

Положение
о коллективной выпускной квалификационной работе, подготовленной
на кафедре «Журналистика, реклама и связи с общественностью» ИМСГН
по направлениям 42.03.02. «Журналистика»,
42.03.01 «Реклама и связи с общественностью»

Общие требования

В коллективной выпускной квалификационной работе дипломные проекты объединены постановкой единой цели и задачи научного исследования, практическими разработками общей проблемы заявленной темы. Коллективный дипломный проект соответствует природе медиакommunikаций и методике медиаисследований. Это позволяет в созданных коллективом дипломников материалах наиболее полно проявить все освоенные в процессе учебы уровни компетентности профессиональной личности. В коллективной выпускной квалификационной работе выпускники должны продемонстрировать уверенные профессиональные навыки, а также достаточный уровень профессиональной рефлексии – умение оценивать и анализировать свои публикации, используя в качестве исходной базы полученные общепрофессиональные и специальные профессиональные знания. Дипломное сочинение должно дать реальное представление об уровне профессиональной подготовки выпускника, о его творческом потенциале, об умении соотносить и практически использовать в собственной практике, полученные в университете знания и навыки.

Коллективная выпускная квалификационная работа содержит несколько дипломных проектов исследовательского/ практического характера, каждый из которых должен быть выполнен в объеме не менее 80 страниц.

Наиболее целесообразной для коллективной выпускной квалификационной работы является следующая структура: введение, теоретические главы, практическая часть, приложения, заключение, библиографический список.

В основном разделе теоретической части анализируются особенности темы, методы, использованные авторами для исследования тех или иных проблем. При оценке теоретической части выпускной квалификационной работы учитывается соответствие работы научному стилю, выполнение исследовательских задач, наличие научной новизны, теоретическое значение. Основу практической части коллективного диплома составляют разработка программы исследований, характеристика медиапродукции по теме исследования, описание результатов исследований. При оценке практической части выпускной квалификационной работы учитывается в первую очередь – качество представленных к защите практических исследований.

В состав группы коллективной выпускной квалификационной работы входят выпускники кафедры в соответствии с направлениями подготовки и с указанием темы своего дипломного проекта

Для создания коллективной выпускной квалификационной работы назначаются один научный руководитель и один научный консультант.

В описании коллективной выпускной квалификационной работы обосновываются актуальность, ведущая идея, цели и задачи. Важным условием коллективной выпускной квалификационной работы является ее апробация на научно-практических конференциях

Защита коллективной выпускной квалификационной работы

На заседании ГАК защита коллективной выпускной квалификационной работы предполагает:

- индивидуальное выступление каждого студента - члена группы, как разработчика своей темы с изложением общей цели и задач проекта;
- демонстрация материалов, составляющих основу коллективной дипломной работы;

Студентам необходимо во время защиты коллективной работы:

- охарактеризовать проблемно-тематические особенности теоретически разработанной темы;
- продемонстрировать исследовательский материал, представленный к защите;
- обосновать практическую значимость работы;
- охарактеризовать собственные предложения, рекомендации, выводы.

Определяющими для оценки являются следующие общие критерии:

- актуальность, новизна и самостоятельность в выборе и разработке темы;
- умение раскрыть проблемную ситуацию, разобраться в сути явления;
- доказательность и правомерность выводов.

Ответы дипломников на замечания и вопросы должны быть конкретными, обстоятельными и не выходить за рамки научной полемики. Если дипломники согласились с доводами научного руководителя и внесли коррективы в дипломный проект во время работы, необходимо отметить это.

По окончании публичной защиты государственная экзаменационная комиссия на своем закрытом заседании обсуждает результаты состоявшейся коллективной защиты, выставляет каждому участнику коллективной выпускной квалификационной работы индивидуальную оценку по пятибалльной системе и принимает решение о присвоении им соответствующей квалификации.